

## IPO や上場企業向けソリューションを提供する宝印刷との協業に関するお知らせ

WEB サイトコンテンツ管理システムなどを提供する株式会社インフォネット(本社:東京都千代田区、代 表取締役社長:岸本 誠、証券コード:4444、以下、インフォネット)と、IPO、上場企業支援ソリューション を提供する宝印刷株式会社(本社:東京都豊島区、代表取締役社長:堆 誠一郎、以下宝印刷)が、業務 提携を行うことをお知らせします。





近年、投資家の方が求める情報が多様化しており、上場企業のコーポレートサイトに求められる期待値が 高まっております。

WEB サイトコンテンツ管理システム「infoCMS®」等を提供するインフォネットとディスクロージャーサービス のパイオニアとして、有価証券報告書、事業報告書、招集通知及び株式上場の支援や、適時開示情報や 法定開示情報をIR サイトに自動的に反映させる XJ-Storage を提供する宝印刷が協業することで、企業 価値を高めるコーポレートサイトを実現、上場企業のニーズに対応することが可能になります。

両社があわせもつ、WEB インテグレーションノウハウを総合的に提供することで、コーポレートサイトが本来 価値提供できる、企業ブランディング、商品・サービス PR、CSR、IR など各ステークホルダーへの上質な情 報提供を可能としたサイト構築を実現いたします。

今後は WEB 構築段階からの協業や、共催セミナーの実施、販売に関するパートナーシップなどを通じて、 IR 強化を目指される新規顧客基盤の拡大及び、既存顧客への IR 支援の拡充を目指して参ります。

なお、本件が業績に与える影響につきましては現段階で軽微なものと考えておりますが、今後開示す べき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

## 宝印刷株式会社について

商号: 宝印刷株式会社

代表者 : 代表取締役社長 堆 誠一郎

所在地 : 東京都豊島区高田三丁目 28 番 8 号

設立年月日 : 2019 年 12 月 2 日(創業 1952 年 6 月 15 日)

事業内容 : ディスクロージャー並びに IR に関するコンサルティング、制作、印刷、翻訳

ソフトウェアの開発と販売

セミナーの開催、書籍の出版

URL : <a href="https://www.takara-print.co.jp/">https://www.takara-print.co.jp/</a>

【本リリースに関するお問い合わせ先】 株式会社インフォネット IR担当

TEL:03-5221-7591

e-mail:investor\_relations@e-infonet.jp